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  بارم سؤال رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

   نادرست    درست   فرد دارند.ريشة الف) تمام اعداد حقيقي 
   نادرست    درست   اي وجود دارد كه هم هندسي و هم حسابي باشد. ب) دنباله

   نادرست    درست   نامتناهي است.مجموعة هاي بدن انسان يك  ج) مجموعه سلول
   نادرست    درست   اي از كسينوس آن كمتر است. مثلثاتي مقدار سينوس هر زاويه ةسوم دايرناحية د) در 

  

1  

 ت يا عدد مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با عبار 2
الف) مجموعه  .................... .عضو دارد  

cosب) حاصل sin sin    4 4 2 ازاي به 2  30 . ................... برابر است با  

)ج) حاصل ) 99   برابر است با ....................... . 5
,د) الگوي , , ,3 8 18   ................. است. (خطي / غيرخطي)يك الگوي  30

  

1  

نفـر عضـو    40نفر عضو گروه حافظان قرآن هستند. اگر 30نفر عضو گروه سرود و35آموز، دانش 100در يك مدرسه با  3
  يك از اين دو گروه نباشند، به سؤالات زير پاسخ دهيد. هيچ

  الف) چند نفر عضو هر دو گروه هستند؟
  يك گروه هستند؟ب) چند نفر فقط عضو 

  

1  

 زير را روي محور اعداد نشان دهيد.ةمتمم باز 4
[ , ) [ , )  5 2 0  

  

1  

 شانزدهم آن را بنويسيد.جملة؟باشدزير شامل چند جمله ميدنبالة 5
, , , , ,   6 2 2 6 122  

  

2  

0/و 10000بين عدد  6   كنيد.هندسي درج واسطة سه  0001
  

5/1  

اگر 7   90 0  وtan   5
  را بنويسيد. زاويةهاي مثلثاتي  باشد، ساير نسبت 12

  

5/1  

 دست آوريد. را به zو  x،yمقادير 8
  
  
  
  
  
  

5/1  
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 ترين صورت ممكن بنويسيد.هاي زير را به ساده حاصل عبارت 9
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x  الف) تجزيه كنيد. 10 x x  3 227 27 9 1   
x)ب) حاصل عبارت )(x )(x x )(x x )     2 21 1 1   دست آوريد.  را به كمك اتحادها به 1
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 مخرج كسر زير را گويا كنيد. 11

x x 3 2 3
1
2 4

  

  

1  

 معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد. 12
x x (®¶I¨ ÍMo¶)  2 6  (الف  8

x x ( )   26 11 3 (ب   0
  

5/1  

 سهمي زير را بنويسيد.معادلة 13
  
  
  
  

1  

 را بنويسيد.Lخطمعادلة با توجه به شكل،  14
  
  
  

  

1  

 تعيين علامت كنيد.عبارت زير را  15
A x x  2 7 12 
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  20 جمع بارم 
 


